08.08.2023, 23.29 Mail.ru Mucbmo ot okk3@ozon-pharm.ru
Btp. 8 Aer 2023 15:47

Re: FW: [lokca3o3uH @ mail

Ot: Oubwrposa N.KO. <okk3@ozon-pharm.ru>

Komy: Kopun Kysemunr <kuzmin.yuri@mail.ru>

[o6pblid AeHb.

HOpuit, komnaHua 000 "O30H" SBNAETCA NPOM3BOANTENEM NleKapCTBEHHOMO npenapara, K coXXaneHuo nocne
peanusauny ToBapa AUCTPUOBLIOTOPY Mbl HE MOXEM MOBAWSITL Ha pacnpeaeneHne NeKapcTBeHHOro npenapara B
pO3HULE.

JlekapcTBeHHbIA NpenapaT KOMNaHus Npov3BOAUT B NNGHOBOM peXKMUME.

lMepeyeHb NeKapcTBEHHbLIX NPenapaTos A5 MeAULMHCKOro NpUMEHeHUs perynmupyeTcs MpaBuTensCTBOM Poccuiickoil
Ddeaepaumu, NeKapCTBEHHbIN NpenapaT BKIIOYEH B MepeyeHb XWU3HEHHO-BaXHbIX NEKapCTBEHHbIX NpenapaTos
(XKHBIM)3. B cBA3M C Yem No BOMpOCaM Hanuuvs npenapara npocum Bac obpallaTscs B AenapTaMeHT fex.
obecnevyeHns.

C yBa)keHueM,

HauanbHuk otaena no paboTte ¢ npeTeHsuamu,
NULIEH3UPOBaHMIO U obecneyeHuo Hagnexatlen
AUCTPUBBIOTOPCKOM NPAKTUKM

000 "Ynpasnsatouwas komanHusa"

Ounbuposa Nunus

8(917) 156 93 83

okk3@ozon-pharm.ru

From: O30H <gzon@ozon-pharm.ru>

To: Aubuposa J1.KO. (okk3@ozon-pharm.ru) <okk3@ozon-pharm.ru>
Date: Tue, 08 Aug 2023 12:02:00 +0400

Subject: FW:

From: tOpuit Ky3bMuH <kuzmin.yuri@mail.ru>
Sent: Monday, August 7, 2023 6:47 PM

To: ozon@ozon-pharm.ru

Subject:

Importance: High

3apaectynTe! MHe 75 net. Y MeHs 6bin NpocTaTuT net ¢ 20,a celyac ageHoMa 1 AaBneHne.YTo g TONbKo He nua v
OT Aaenenus.Ceitdac MHe AaloT 6eCnNaTHO TPU NEKapcTBa OT AABAEHUS U NPUXOAUTCS MOBLIWATL A03bl.HO BOT
BbINUA [JOKCa3031H 4 M 1 MHE TaK XOpOLLO CTano,AaBNeHNE HOPM U MOUMTLCS A pexe CTan.Bpauu Tak 1 He 3HaloT oT
HEro y MeHs AaBneHne,NMUKaloT YeM NPUAYMaloT.A A YyBCTBYIO AaBNeHWe y MeHs 0T 60NbHOM NpocTaThl.f nonpocun
Bpayel no fibrote BbINMCATL MHE [10KCa3031H BMECTO Apyrux.Ho ckasanu, YTo [JoKCa303uHa HET no NbroTe Hu
60s1bHBIM HI 6€AHBIM.S NPoUMTan MHCTPYKUMIO W Tam BCE Npo MeHs.[TOYEMY BALLE 3TO NEKAPCTBO ,Bbl HE
MPEANATAETE NTbFOTHUKAM?

Hpuit Ky3bMuH
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